

ВІДГУК – РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Електричні станції, мережі та системи»
спеціальності G3 Електрична інженерія
яка провадиться на кафедрі електротехніки та електроенергетики
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Освітньо-професійна програма «Електричні станції, мережі та системи», яка провадиться на кафедрі електротехніки та електроенергетики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна є актуальною в сучасних умовах трансформації української електроенергетичної галузі. Сучасний стан функціонування української енергетики вимагає фахівців енергетичної галузі, здатних вирішувати складні комплексні завдання в умовах невизначеності та низки зовнішніх та внутрішніх загроз для систем енергопостачання. Актуальність підготовки кадрів на другому магістерському рівні вищої освіти обумовлена також наукоємним характером сучасної енергетичної галузі.

Дана освітня програма відповідає потребам виробництва та формує необхідні знання та практичні навички для ефективної роботи майбутніх енергетиків. Така відповідність забезпечена необхідним набором освітніх компонент які складають логічну та послідовну структуру. Програма передбачає необхідний практикум та атестаційні компоненти.

Матеріально-технічна база кафедри електротехніки та електроенергетики відповідає потребам лабораторного та виробничого практикуму за напрямком освітньої програми «Електричні станції, мережі та системи». Практична підготовка фахівців провадиться також на провідних енергетичних підприємствах Харківського регіону зокрема та України загалом.

Необхідний рівень провадження освітньої програми забезпечується відповідним кадровим складом кафедри електротехніки та електроенергетики та навчально-наукового інституту «Українська інженерно-педагогічна академія» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

На даний час АТ «Харківобленерго» має постійну потребу у фахівцях магістерського рівня освітньої програми «Електричні станції, мережі та системи».

Вважаю, що освітня програма «Електричні станції, мережі та системи» є актуальною та якісною, та задовольняє вимоги виробництва до спеціалістів в галузі вироблення, передачі, розподілу та споживання електричної енергії.

Начальник Златопільського
району електричних мереж
АТ Харківобленерго



Олександр СКОЛЬОМІН